
Předběžný zápis předmětů 

1. Přihlášení do KOSu 
Spusťte prohlížeč a zadejte adresu https://kos.cvut.cz .  

Přihlaste se pomocí školního uživatelského jména a hlavního přístupového hesla (školního). Pokud se vám 

nedaří se přihlásit, jednejte podle pokynů pro tuto situaci, které se nacházejí až u spodního okraje stránky. 

 

 

 

 

V předvečer zahájení předběžných zápisů vám studijní 

oddělení zapíše všechny povinné předměty, které byste si 

s ohledem na to, kolikátý semestr bude pro vás příští semestr 

a na vám přidělený studijní plán.  

 

Mějme například tento doporučený průchod studijním 

plánem. Vezměme si studenta prvního ročníku, který si 

bude v zimním semestru předběžně zapisovat předměty 

do letního semestru. Nechť má přidělen studijní plán 

vlevo zobrazený. Student bude mít na počátku 

předběžných zápisů zapsané (předběžně zapsané) 

předměty z druhého bloku vlevo zobrazeného průchodu 

studijním plánem. 

 

 

 

  

 

 

 

https://kos.cvut.cz/


Z menu KOSi spusťte formulář "Předměty - Zapsané předměty".  

Objeví seznam momentálně zapsaných předmětů.  

U některých zapsaných předmětů bude zobrazena 

nabídka akce "Zrušit". Takovéto předměty můžete 

případně zrušit, dělejte to ale s rozmyslem.  

U předmětu, kde tato volba chybí, studijní oddělení 

nastavilo, že předmět je nezrušitelný. 

Všimněte si dolní části formuláře s chybovou 

zprávou. Budete-li mít tu trpělivost, klepněte vpravo 

dole na „Helpdesk ČVUT“. Helpdesk je samostatná 

webová aplikace, do které se přihlásíte stejně, jako do 

WWW KOSi. Jejím úkolem je shromažďovat 

reklamace a připomínky. 

 

 

 

 

3. Zápis předmětu (předběžný!) 
Vedle již zapsaných povinných předmětů si chcete zapsat některý z oborových předmětů katedry 18104, 

určených pro příští zimní semestr. Spusťte formulář  

"Předměty - Zápis předmětu - Zápis libovolného předmětu - Dle nabídky“. 

Vyberte katedru, která předmět učí, 

a poté vyberte z nabídky předmět, 

u kterého je uvedeno, že ve vašem 

studijním plánu hraje obmyšlenou roli. 

Předměty, které si zvolíte, vlevo 

zaškrtněte a na závěr klepněte na tlačítko 

„Zapsat“. 

Ve snímku vidíme role PP, VO a V. 

Význam těchto rolí, ale i dalších, je 

popsán v tabulce níže. Vidíme zde ale, že 

zobrazený volitelný předmět je 

doporučen až pro 5. semestr, tak si jej 

nezapíšete a přejdete případně na další 

katedru. V rámci své fakulty, nebo 

v rámci celoškolní nabídky si můžete jako volitelný zapsat libovolný předmět mimo váš studijní plán. Při té 

příležitosti můžete narazit na předmět, který ve vztahu k vašemu studijnímu plánu nehraje žádnou roli. 

Záleží na fakultním nastavení. Pro FEL a FIT kredity za takovéto předměty se do vašeho skóre započtou 

jako volitelné, přestože u nich role „V“ není uvedena. 

Role Význam 

PP povinný programu 

PO povinný studentova oboru 

PZ Povinný studentova zaměření 

VO Předmět je v některém studijním plánu povinný pro obor. Jestliže nemáte ještě zvolený obor, resp. 

i zaměření, takový předmět má pro vás roli volitelný oborový.  

V Volitelný 

 



Znáte-li kód předmětu, můžete použít formulář  

"Předměty - Zápis předmětu - Zápis libovolného předmětu - Dle kódu". 

Vepište kód předmětu.  

Jako další je možnost zapsat se na předměty v rámci 

prohlédnutí studijního svého plánu. Toto ale za vás 

udělá před zahájením studijní oddělení. 

Předpokládáme tedy, že si budete doplňovat jen 

jednotlivé předměty a proto není třeba tuto volbu zde 

komentovat. 

 

 

Ing. Ivan Halaška (halaska@fel.cvut.cz) 

Aktuální k 15. 10. 2011 

 


